

我市“青年夜校”开班

□记者 吕占伟

本报讯 4月24日晚,我市“青年夜校”首期班在市青少年宫开班,课程包括播音主持、舞蹈形体、书法、茶艺、古筝等,160余人报名参加学习。

当晚7时,在市青少年宫办公楼三楼一间教室内,我市青年书法家、中国书法家协会会员李亚凯结合褚遂良的楷书作品《倪宽赞》,向青年学员讲解楷书的基本笔画、横竖的书写方法,指

导大家书写练习。学员们认真练习,不懂就问,学习气氛浓厚。

“这节课让大家对书法的入门有个基本的认识和了解。通过当晚的授课和练习,我发现青年学员学习的自主性、能动性都比较好。”李亚凯说。

与此同时,四楼教室内正在开展播音主持课程。专业老师苗国定从播音发声的形体训练、呼吸方法和绕口令练习、优秀节目主持词赏析与训练入手,带领青年学员一同学习。

“平时工作比较忙,没有机会向专业老师学习,团市委开办的‘青年夜校’为我们提供了一个很好的平台。我报的是播音主持课程,会坚持学习下去,提升自己的素质。”河南中材环保有限公司青年职工孙登辉说。

“青年夜校”由团市委主办、市青少年宫承办,旨在为青年提供一个学习知识技能、结交朋友的平台。课程突出公益性,首节课为体验课,学费全免,后续课程仅收取物料成本费用。

气温直逼30℃
夏天在“招手”
注意本周日有雷阵雨

□记者 牛超

本报讯 4月25日,记者从市气象台获悉,26日起三天,我市以晴好天气为主,最高气温直逼30℃,夏天已经在“招手”。

最近几天,我市暖意融融,尤其是24日午后,汝州市寄料镇的最高气温达到31℃。据气象专家介绍,26日起三天,我市仍以晴好天气为主,最高气温将达到29℃,紫外线指数较强,市民要注意防晒。28日,我市天气反转,部分地区会有短时阵雨或雷阵雨,最高气温将跌至25℃左右。不过,最低气温已明显回升,天气明显向暖,短袖等夏装已经可以“上阵”。具体预报如下:

26日,白天到夜里,晴间多云,偏南风3级到4级,气温18℃—29℃。27日,晴天到多云,气温18℃—29℃。28日,多云转阴天部分地区有短时阵雨、雷阵雨,气温19℃—25℃。

临近五一假期
增开临客列车

□记者 燕亚男

本报讯 4月25日,记者从郑铁南阳车务段了解到,临近五一假期,铁路客流量明显增加,为满足旅客出行需求,铁路部门及时增开临客列车,其中以下列车在平顶山西站和郟县站停靠。

4月29日至5月6日,每日加开G9107次(郑州东—南阳东)列车11:24到达平顶山西站;G9108次(南阳东—郑州东)列车13:28到达郟县站,13:16到达平顶山西站;G9197次(安阳东—南阳东)列车17:00到达郟县站,17:12到达平顶山西站;G9198次(南阳东—郑州东)列车18:32到达平顶山西站;G9199次(郑州东—南阳东)列车8:05到达郟县站,8:18到达平顶山西站;G9200次(南阳东—郑州东)列车10:11到达平顶山西站;G9104次(南阳东—郑州东)列车17:55到达平顶山西站;G9105次(郑州东—南阳东)列车19:58到达平顶山西站;G9106次(南阳东—郑州东)列车21:25到达平顶山西站。

铁路部门提醒,节日期间,铁路部门会根据市场需求动态调整运力,旅客可通过铁路12306网站(含手机客户端)和各大火车站公告了解列车开行信息,合理安排出行。



上山放蚕

4月23日,鲁山县赵村镇柞蚕绿色高效养殖园区的柞坡上,蚕农头顶蚕框,上山放蚕。今年雨水丰沛,鲁山县130万亩(1亩≈666.67平方米)柞坡上,蚕宝宝长势喜人。蚕农们忙着把蚕宝宝撒向山坡柞树上,期待着收获。

本报记者 禹舸 摄

14家单位成为省级化妆品不良反应监测哨点 使用化妆品产生不良反应的可到哨点医院诊治

□记者 牛超

本报讯 4月25日,记者从市市场监督管理局获悉,截至目前,该局已对我市14家获得省级化妆品不良反应监测哨点的单位进行了授牌。

据市市场监督管理局市药品评价中心相关负责人张自立介绍,经过前期筛选、市药品评价中心推荐、河南省药品评价中心考察认定,河南省药监局、河南省卫健委批准我市平煤神马

医疗集团总医院、市第二人民医院、舞钢市人民医院、平顶山河舞总医院、叶县人民医院、宝丰县人民医院、宝丰县中医院、郟县人民医院、宝丰县陈军霞皮肤诊所、宝丰县怀山皮肤科、卫东区友谊皮肤专科门诊、郟县现代皮肤专科门诊等14家医疗机构为河南省化妆品不良反应监测哨点。

张自立提醒市民,如果遇到疑似化妆品不良反应的情况,可以来哨点医院进行治疗。皮肤科医生会根据病

情,诊断是否为化妆品导致的不良反应,并将确诊病例收集整理,上报到国家药品不良反应监测系统,最后由监管部门收集、分析、评价,并作出相应管理措施,从而及时、有效控制化妆品安全风险。有些标有“健字号”“消字号”“械字号”等字样、以喷洒涂抹等形式使用的产品,美容院、化妆品经营门店使用和销售的“无资质”产品也可作为化妆品不良反应报告收集上报。

新闻短波

4月25日,记者从市妇联了解到,即日起,市妇联继续面向全市招募“爱心妈妈”志愿者,助力困境女童健康成长。有意向报名的女性个人和集体请关注“平顶山女性”微信公众号。(燕亚男)

4月25日,卫东区东安路街道东苑社区新时代文明实践站联合卫东区老体协、双凤曲剧团在东苑社区小花园举办了“唱响戏曲大舞台 传统文化润民心”戏曲专场演出。(牛超)

我市将举办“魅力鹰城 汝瓷之源”书画展

□记者 王春生

本报讯 4月25日,记者从市文联获悉,“魅力鹰城 汝瓷之源”书画展拟定于4月30日至5月11日在市文化艺术中心展出。

此次书画展由市委宣传部、市文广旅局、市文联、市妇联共同主办,旨

在认真落实市委文旅文创融合战略,讲好汝瓷故事,弘扬汝瓷文化,叫响“汝瓷之源”。

平顶山陶瓷文化历史悠久,源远流长,拥有数千年的制陶史、千余年的制瓷史。本次书画展坚持“陶瓷+”理念,将“文心”与“匠意”相结合,推动书法、美术与汝瓷跨界融合,以文化人、

以艺通心,以“瓷”为媒、以“艺”载道,在传统与现代有机衔接中赋予汝瓷文化新的时代内涵,推动汝瓷文化创造性转化、创新性发展,擦亮“汝瓷之都”文化名片。

此次书画展共收集各类书画作品139幅,其中书法作品65幅、美术作品74幅。目前,布展工作正在进行中。